    

1. Furkan’ın bir adımı 80 cm ise 8 adımı kaç santimetredir?
   A) 490
   B) 560
   C) 640
2. Tanesi 12 kuruş olan kalemlerden 6 düzine alan Sinan, kaç kuruş ödemiştir?
   A) 720
   B) 864
   C) 912
3. Tanesi 20 TL olan gömleklerden 4 tane, tanesi 25 TL olan pantolonlardan 3 tane alan Tuncay toplam kaç TL harcama yapmış oldu?
A) 155
B) 150
C) 145
4. Günde 179 simit satan bir simitçi 5 günde 
kaç simit satar? 
  A) 894
  B) 895
  C) 896
5. Bir çarpma işleminde çarpım 147, çarpanlardan biri 3 ise diğer çarpan kaçtır?
  A) 49
  B) 50
  C) 53

6. Sınıfımızda kullanmak üzere 8 düzine tebeşir Ayşe, 7 deste tebeşir de Esra getirdi. Sınıfımızda toplam kaç tebeşir oldu?
A) 150
B) 164
C) 166
7. Bir kasada 25 kilogram üzüm var. 6 kasada kaç kilogram üzüm olur?
A) 140
B) 150
C) 160

8. İki basamaklı en küçük doğal sayı ile iki basamaklı en büyük çift doğal sayının çarpımı kaç eder?
A) 980
B) 970
C) 960
9. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu diğerlerinden farklıdır?
A) (2 x 8) x 7
B) (7 x 2) x 8
C) (2 x 8) x 6
10. 9 x 6 = 6 x A eşitliğinde A yerine hangi sayı gelmelidir?
A) 6
B) 9
C) 12

11. Bir kırtasiyeci haftada 9 deste kurşun kalem, 12 düzine boya kalemi satmıştır. Kırtasiyeci bir haftada kaç kalem satmıştır?

A) 234
B) 228
C) 210
12. Okulumuzun kütüphanesinde her birinde 26 kitap olan 34 raf vardır. Okulumuzun kütüphanesinde toplam kaç kitap vardır?
A) 880
B) 884
C) 888
13. 27 sayısının 5 katı ile 4 katının toplamı kaç eder?
A) 108
B) 135
C) 243
14. Bir inek günde 16 litre süt veriyor. Bu inek bir haftada kaç litre süt verir?
A) 112
B) 115
C) 121
15. 156 sayısının 6 katının 263 eksiği kaç eder?
A) 936
B) 673
C) 567

16. Günde 5 ekmek tüketen bir aile 6 ayda kaç ekmek tüketir?
A) 30
B) 150
C) 900
17. Günde 60 litre süt satan Ahmet amca, iki haftada kaç litre süt satar?
A) 120
B) 840
C) 420
18. Rakamları farklı üç basamaklı en küçük tek sayının 4 katının 384 fazlası kaç eder?
A) 796
B) 412
C) 402
19. Bir markette 7 raf, her rafta 86 kutu süt vardır. Markette kaç kutu süt vardır?
A) 609
B) 602
C) 560
20. Babam 49 yaşındadır. Dedemin yaşı babamın yaşının 2 katından 24 eksiktir. Dedem kaç yaşındadır?
A) 70
B) 72
C) 74
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